Контрольная 6, вариант 2
402. Плотность газа, состоящего из смеси гелия и аргона при давлении 1,5 атм и температуре 27 °С, равна ρ=2 г/л. Сколько атомов гелия содержится в 1 см3 газовой смеси?
412. При какой температуре Т2 молекулы кислорода имеют такую же среднюю квадратичную скорость, как молекулы водорода при температуре Т1=100 К?
422. Предположим, что внутри вертикальной трубы высотой 100 м находится воздух при температуре 500 К; снаружи труба окружена воздухом при температуре 250 К. Труба сверху открыта, а внизу отделена от наружного воздуха заслонкой площадью 300 см2. Какая сила действует на заслонку, если давление воздуха у верхнего конца трубы равно 740 мм рт.ст.? Относительный молекулярный вес воздуха равен 29.
432. Средняя длина свободного пробега атомов гелия при нормальных условиях <l>=180 нм. Определить коэффициент диффузии D гелия.

442. (-железо имеет кубическую объёмно-центрированную структуру (а=2.86 
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), (-железо – кубическую структуру с центрированными гранями (а=3.56 
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). Как изменится плотность железа при переходе его из (- в (-модификацию?

452. Определить вероятность того, что электрон в металле займет энергетическое состояние, лежащее ниже уровня Ферми  на (Е=0.05 эВ и выше уровня Ферми на (Е=0.05 эВ в двух случаях:   

а) температура металла  Т=290К;

б) температура металла  Т=58 К.

462. При нагревании кремниевого кристалла от температуры 00С до температуры 100С его удельная электропроводимость возрастает в 2.28 раза. Определить ширину запрещённой зоны кремния.

472. Определить энергию ядерной реакции  73Li+ 42He→ 105B+ 10n. Освобождается или поглощается энергия?
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